



Учредитель - Департамент
общественных связей
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

ПОМНИМ
ГЕРОЕВ

Общественно-
политическая газета
Омутинского округа



№ 98 (11379) • Пятница, 5 декабря 2025 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ ВАЖНОЕ ДЕЛО

«СВОЯ СЕМЬЯ» - проект доброты и поддержки



Флорист Светлана Мюлпер (в центре) с участницами мастер-класса Светланой Бодриковой и Ириной Файт

С сентября 2025 года в Омутинском округе реализуется проект «СВОЯ семья», ставший победителем муниципального конкурса. Программа, которая направлена на поддержку родных участников специальной операции, была разработана АНО СО «Вместе».

Ее мероприятия организуются в партнерстве со специалистами

Центра социального обслуживания населения.

Как сообщила директор МАУ «ЦСОН» Елена Лагунова, в рамках проекта уже проведен ряд мероприятий, которые будут продолжаться и в дальнейшем. Члены семей участников СВО побывали в драматическом театре. Для детей был организован мастер-класс по изготовлению подарков-оберегов для пап - участников СВО.

Тридцать детей посетили музей Тюменской городской Думы, где познакомились с природой родного края. В ходе

этой поездки для ребят была проведена экскурсия в кадровый центр «Работа России». Подростки прошли профессиональное тестирование, узнали о специальностях, востребованных на рынке труда. Еще одним запоминающимся событием для восемнадцати мальчишек и девчонок стало знакомство с экспозициями ишимских музеев «Городская управа» и «Арт-галерея».

Начало.
Продолжение на 2-й странице

Прописка не имеет значения

В Тюменской области созданы все условия для заключения контракта на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. В дополнение к федеральным определены региональные выплаты заключившим контракт. Действует широкий перечень социальных гарантий и льгот участникам специальной военной операции. Граждане, заключившие контракт с Минобороны РФ в Тюменской области, получат единоразовую региональную выплату. Соответствующее постановление принял правительство Тюменской области.

Для получения выплаты контракт необходимо заключить через военкоматы Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени до 30 ноября 2025 года включительно. Место прописки и проживания значения не имеет. Условия получения выплаты можно уточнить по телефону: 8 (3452) 79-19-05, а также в пункте отбора на военную службу по контракту по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1.

Единовременная выплата при заключении контракта - 3 400 000 рублей (400 000 рублей - выплата Министерства обороны РФ, 3 000 000 рублей - выплата Тюменской области). Ежемесячные выплаты от 210 000 рублей. Условия службы, выплаты и льготы зависят от звания, воинской должности, выслуги лет, места прохождения службы и других факторов. Полную информацию можно получить в едином пункте отбора на военную службу по контракту.

5 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ ДОБРОВОЛЬЦА

Уважаемые жители
Тюменской области!

Поздравляю вас с Днем добровольца! Каждый год в нашем регионе более 270 тысяч человек участвуют в волонтерской деятельности, причем половина из них - молодые люди. По статистике средний возраст волонтера - 27 лет.

В этом году исполняется 5 лет общенародной акции взаимопомощи #МЫВМЕСТЕ. С самого начала к ней присоединилось региональное добровольческое движение. Сегодня оно продолжает развиваться, в том числе при поддержке нацпроекта «Молодежь и дети».

Добровольцы помогают семьям военнослужащих, вносят вклад в сохранение исторической памяти, участвуют в борьбе с последствиями чрезвычайных ситуаций и реализуют социальные проекты. Ваше бескорыстие, отзывчивость и стремление помочь другим вызывают уважение и общественное признание. Благодаря вам наш регион стал центром ярких инициатив и масштабных проектов, объединяющих земляков.

Спасибо за ваш благородный труд, готовность прийти на помощь тем, кому она необходима, искреннюю любовь к Тюменской области и России. Вы - настоящие герои нашего времени!

Пусть ваша энергия приумножается с каждым добрым делом. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и успеха во всех начинаниях!

Губернатор Тюменской области
Александр МООР

◆ ПОДПИСКА-2026

На районку - скидки!

С 3 по 13 декабря пройдет «Всероссийская декада подписки» на 1-е полугодие 2026 года.

В этот период вы можете выпустить «Сельский вестник» по сниженной цене: на 6 месяцев - 745 руб. 80 коп.;

на 3 месяца - 372 руб. 90 коп.;

на 1 месяц - 124 руб. 30 коп.

Для инвалидов 1-й и 2-й групп, участников Великой Отечественной войны цена на 6 месяцев - 634 руб. 80 коп.

Подписку можно оформить в любом почтовом отделении, у почтальонов на дому, на сайте podpiska.pochta.ru или в мобильном приложении «Почты России». Стоимость газеты в редакции: на 6 месяцев - 300 руб.; на 3 месяца - 150 руб.; на 1 месяц - 50 руб.



◆ ВАЖНОЕ ДЕЛО

«СВОя семья» - проект доброты и поддержки

Продолжение.
Начало на 1-й странице

Накануне Дня матери для семей участников СВО состоялось праздничное заседание социальной гостиной, которое получило множество благодарных отзывов. В этот раз родных бойцов пригласили на необычный мастер-класс по флористике, который провела индивидуальный предприниматель Светлана Мюллер.

Теплым приветствием открыла встречу с женами и матерями бойцов первый заместитель главы Омутинского округа по социальным вопросам Елена Малушкова. Она поздравила присутствующих с грядущим праздником, пожелала всем здоровья, счастья и прекрасно провести время за увлекательным занятием. Подарком для женщин стал вокальный номер в исполнении Ларисы Кузнецовой. Искренние пожелания в адрес мам прозвучали от кадетов класса МЧС Омутинской средней школы № 2.

Участники социальной гостиной были приятно тронуты оказанным вниманием и с интересом ждали знакомства с необычным искусством цветочного дизайна.

- Женщину должна окружать красота, - обратилась к присутствующим ведущая мастер-класса Светлана Мюллер. - Сегодня вы узнаете азы флористики,



Марина Ильина с сыном Георгием и Валентина Сидорова в роли цветочных дизайнеров



Елена Малушкова рада гостям социальной гостиной

попробуете своими силами создать композицию. В дальнейшем сможете делать это самостоятельно, например, к новогоднему празднику.

Предприниматель работает в цветочной сфере 12 лет, неоднократно проходила обучение флористическому дизайну. Сфера эта многогранная, отметила она.

Вместе со своими помощницами Светлана Мюллер раздала начинающим флористам нарядные корзинки, губки, кустовые хризантемы, веточки туи и элементы декора. Расходные материалы были приобретены в рамках проекта «СВОя семья» и при спонсорской поддержке магазина «Цветик-Семицветик». Вооружившись секаторами и фантазией, женщины приступили к творчеству. За приятным занятием расслаблялись их лица, появлялся огонек в глазах.

- Посмотрите, как люди увлечены, какая приятная атмосфера, - прокомментировала Светлана Мюллер. - Все большие молодцы, у некоторых вижу талант к флористике. Мне очень хочется как-то поддержать женщин, чьи близкие находятся в зоне проведения специальной военной операции, рисуют жизнью. По мере возможности постарались это сделать.

Марина Ильина с сыном Георгием впервые пришли в социальную гостиную и не разочаровались.

- Прикоснулись к прекрасному и поверили в свои скрытые таланты флориста, - с улыбкой сказала мама участника СВО.

В беседе Марина поделилась, что старший сын Виталий добровольцем ушел на спецоперацию, ему была присвоена бо-

вая награда. В данный момент Виталий демобилизован после нескольких тяжелых ранений, восстанавливает здоровье. Ветерану боевых действий недавно исполнилось 23 года.

С гордостью рассказывали журналистам о своих погибших героях-сыновьях Валентина Сидорова, Татьяна Габеркорн, Ирина Файт. У Елены Пинигиной пятеро детей. Средний Николай 1 октября 2025 года подписал контракт с Минобороны. Свое девятнадцатилетие боец мотострелковой роты встретил в учебке. Мама каждый день тревожится за сына, ходит молиться за него в церковь.

Глядя на этих и других женщин, невольно поражаешься их внутренней силе. Несмотря на выпавшие на их долю испытания, они не сдаются, стараются жить дальше, замечать вокруг что-то хорошее.

- Нам нужны такие встречи, они успокаивают, отвлекают от будней и проблем, - призналась участница.

После коллективной фотосессии женщины отправились домой в приподнятом настроении с цветочными композициями и сувенирами из гипса, сделанными своими руками.

- Надеемся, что подарили родным участников спецоперации позитивные эмоции, - поделилась мнением Елена Малушкова. - Мы же зарядились от наших гостей душевной теплотой. Эти женщины очень искренние, добрые, охотно откликаются на мероприятия. Приятно отметить, что на мастер-классе были новые члены гостиной.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото автора

◆ ВЕТЕРАНЫ

Подвели итоги пятилетки

В минувший понедельник, 1 декабря, прошла 10-я отчетно-выборная конференция Омутинского районного совета ветеранов.

На ней присутствовали глава муниципального образования Олег Кузнецов, заместитель председателя Тюменской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда Вооруженных сил и правоохранительных органов Снежанна Гузенко и другие почетные гости.

В отчетно-выборном мероприятии принял участие 31 делегат. Среди приглашенных

в зале были специалисты структурных подразделений администрации округа, руководители подведомственных организаций, председатели первичных ветеранских организаций, представители общественных движений.

С докладом о проделанной работе за минувшие пять лет выступила председатель Омутинского районного совета ветеранов Нина Абросимова. Она проинформировала, что на территории округа работает 23 первичных ветеранских организации, рассказала о роли первичек в реализации межве-

домственной программы «Старшее поколение», воспитании подрастающего поколения, работе совета ветеранов по достойной встрече 80-летия Великой Победы. В отчете шла речь о текущих делах ветеранской организации, досуге людей пожилого возраста, участии в политической жизни страны. Особое внимание было уделено патриотическому воспитанию молодежи, сохранению исторической памяти населения. Нина Валентиновна остановилась на работе мобильной бригады, издании новой книги «Память времена оживит», открытии мемориальных досок героям социалистического труда, труженикам тыла, месячнике «Активное долголетие по-тюменски». Ранее значимые мероприятия и проекты были освещены в средствах массовой информации.

Далее участники конференции заслушали доклады председателей первичных ветеранских организаций о совместной работе с образовательными учреждениями, реализации программы «Диалог поколений», участии в различных мероприятиях. Выступления сопровождались фото- и видеопрезентациями.

Делегаты приняли к сведе-

нию отчет председателя контрольно-ревизионной комиссии районного совета ветеранов Анны Вторушиной.

Следующим пунктом программы стали выборы руководящих органов. Единогласно был расширен Совет организации. В него вошли председатели первичных организаций, заместитель главы Омутинского округа по социальным вопросам Елена Малушкова, управляющая делами администрации Вера Кузнецова, заместители глав сельских поселений, руководитель Омутинского отделения региональной общественной организации участников СВО «Держава» Нурлан Яшкин.

На должность председателя районного совета ветеранов было выдвинуто три кандидатуры. Открытым голосованием председателем Омутинского районного совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов избрана Нина Абросимова.

В ходе прений участниками отчетно-выборной конференции высказывались замечания в адрес работы общественной организации. Выступавшие говорили о необходимости привлечения в ветеранское сообщество молодых пенсионеров, отсутствии в ее рядах ветеранов труда МВД, ветеранов боевых действий. Обращали внимание о проведении более активной

работы с участниками СВО и их семьями. Необходимости наладить тесное взаимодействие с органами власти и руководителями подведомственных организаций. «Наша цель - сделать работу совета ветеранов и жизнь жителей территории лучше. Без администрации, органов местного самоуправления это невозможно», - подчеркнула Снежанна Гузенко.

Завершилось мероприятие церемонией награждения. За многолетний труд были вручены награды Центрального совета Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда Вооруженных сил и правоохранительных органов, областного совета ветеранов: председателю районного совета ветеранов Нине Абросимовой, активистам общественной организации Галине Белиндер, Анне Вторушиной, Татьяне Осинцевой, Тамаре Осинцевой, Тамаре Напалковой. Юбилейную медаль в ознаменование 80-летия годовщины Великой Победы получила Эльвира Бухонина.

Также активные участники ветеранского движения отмечены грамотами районного совета ветеранов и подарками. Инициативным жителям старшего поколения своих территорий вручили награды заместители глав сельских поселений.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото автора



Участники 10-й отчетно-выборной конференции совета ветеранов говорили о насущном

◆ ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Тепло маминых голосов

В районном Доме культуры состоялся вокальный конкурс «Мамин голос», посвященный Дню матери



Слева направо: Елена Мекаева, Жанна Соловьева, Татьяна Мелехина, Светлана Кондратьева, Александра Холодова, Светлана Черепанова, Надежда Шихова. Участницы отмечены дипломами и получили памятные подарки

Открыла конкурсную программу первый заместитель главы округа по социальным вопросам Елена Малушкина. Елена Ивановна адресовала женщинам, испытавшим радости материнства, теплые слова поздравлений. Свои таланты в двух конкурсных заданиях продемонстрировали семь представительниц прекрасного

поля, у которых общий источник вдохновения - любовь к своей семье.

Александра Холодова уверена: настояще счастье живет в домашнем очаге. Надежда Шихова черпает силу в единстве семьи. Для Елены Мекаевой семья - это пространство доверия и взаимопомощи, где по воскресеньям пахнет домаш-

ней выпечкой. Светлана Черепанова видит в близких главную опору и вдохновение для своего творчества, она занимается мыловарением и создает украшения из эпоксидной смолы. Жанна Соловьева, которая много лет дарит заботу пациентам, находит особую духовную опору в вере и семейных праздниках. Улыбчивая Татьяна

Мелехина хранит тепло домашних традиций, собирая родных за чаем. Светлана Кондратьева в ритме ответственной работы находит отдушину в пении, следя внутреннему голосу.

В первом этапе «Вирусный хит» поющие мамы представили творческие номера на свободную тему с целостным художественным образом. В свое время эти мелодии покорили сердца миллионов и стали частью общей культуры. Александра Холодова подарила всем заряд свободы свежим синглом «Танцпол везде», стирающим границы между клубом и повседневностью. Надежда Шихова перенесла зрителя в «Прекрасное далеко», исполнив песню - символ будущего. С легкостью и радостью, словно летний бриз, прозвучала в исполнении Елены Мекаевой ностальгическая «На теплое время года».

Светлана Черепанова ворвалась на сцену со знаменитым «Снова стою одна». Жанна Соловьева представила народный хит «Черная смородина», покоривший страшно в последний год. Фолк-мотивы и современный бит хита «Одного» звучали в искреннем исполнении Татьяны Мелехиной. А мощным финальным аккордом стала «Валькирия» в интерпретации Светланы Кондратьевой - боевой гимн женского перерождения, отражающий ее многогранную натуру.

Во втором этапе «Караоке. Любимый хит мамы» каждая

участница спела по отрывку из любимой песни, вовлекая зрителя в совместное исполнение. Выступления сопровождались бурными аплодисментами. Зал дружно подпевал популярным песням «Угонщица», «Плачал Голливуд», «Позови меня с собой» и другим.

Победу в творческом состязании одержала Татьяна Мелехина. Приз зрительских симпатий по итогам голосования в реальном времени присужден Елене Мекаевой.

В рамках программы состоялся показ новой коллекции Russian Soul омутинского дизайнера одежды Мариной Усольцевой. Эффектные мамы представили вечерние платья, ранее побывавшие на тюменском подиуме на показе «Неделя моды. Сибирь». Грация, обаяние, шарм и элегантность сочетались с чарующей музыкой. Гостем программы также стал вокально-инструментальный дуэт «Десерт» из Тюмени. Вместе с гостями хорошее настроение зрителям подарили выступления самодеятельных коллективов РДК.

Прекрасная атмосфера в зале была наполнена не только творчеством, но и стремлением помочь - ведь вырученные с продажи билетов средства направлены на районный благотворительный счет «Победа» для поддержки земляков, находящихся на спецоперации.

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора

◆ НАЦПРОЕКТ «СЕМЬЯ»

Конкурс сблизил поколения

Семьи Омутинского округа выступили в полуфинале конкурса «Это у нас семейное»

27 - 29 ноября в Екатеринбурге прошел окружной полуфинал конкурса «Это у нас семейное» президентской платформы «Россия - страна возможностей». В отборе участвовали 155 семейных команд из регионов Уральского федерального округа.

Команды по 4 - 6 человек объединяли три поколения каждой семьи - от юных до мудрых участников. В течение нескольких дней они проходили разнообразные испытания: интеллектуальные викторины, творче-

ские задания, раскрывающие таланты, и спортивные эстафеты, требующие ловкости и командной сплоченности.

Омутинский округ на большом событии представили семьи Ситниковского сельского поселения - Ореховых и Шенбель. Их участие в таком масштабном проекте - большая победа и показатель активной жизненной позиции.

О впечатлениях рассказала мама Елена из семьи Ореховых:

- Участвуем в конкурсе «Это

у нас семейное» второй год, можно сказать, уже традиция, - шутит Елена. - С мая выполняли задания заочного этапа и были счастливы вновь попасть на окружной уровень. В Екатеринбург ездили женским коллективом: я, дочери Александра и Яна и наша бабушка Аня. Папа, к сожалению, не смог принять участие, был занят на работе. Организация мероприятия на высшем уровне, эмоции переполняют. Конкурсные испытания проходили достойно: что-то у нас получалось отлич-

но, над чем-то нужно еще поработать. Особенно нам понравились задания на взаимопонимание, ведь именно они лучше всего раскрывают суть нашей семьи. Дни, проведенные вместе, в атмосфере творчества и единения, - бесценны. Они дают не только шанс побороться за победу, но и возможность еще крепче сплотиться и получить невероятный заряд позитива.

Дополнила общие впечатления мама Анна Шенбель, подчеркнув ценность участия:

- Конечно, немного грустно, что из 155 семей мы не вошли в число 31 финалиста, которые продолжат борьбу в Москве. Но в душе остались теплые воспоминания от конкурса. В ходе дистанционного этапа расширенным составом семьи - я, моя сестра, мама и наши семьи выполняли 48 заданий с июня по сентябрь. Оказалось сложно все успеть и уложиться

в срок, но было интересно. Это позволило нам узнать общие увлечения, привычки, лучше понять друг друга. В рамках очного этапа прошли самые крутые три дня с любимыми и родными людьми. Три поколения нашей семьи представляли шесть человек. Вместе смеялись, грустили, иногда злились, танцевали, пели. Конкурс каждому дал много информации о культуре, достижениях и традициях нашей родины.

Такие мероприятия воспитывают в детях уважение к истории страны и традиционным семейным ценностям. Мы выражаем огромную благодарность организаторам конкурса. Реализовать такой масштабный проект, который останется в памяти сотен семей, - большая работа!

По итогам испытаний в финал прошла 31 семья: 12 - из Челябинской области, 8 - из Свердловской области, 5 - из Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, 4 - из Тюменской области, а также по одной из Курганской области и Ямало-Ненецкого автономного округа.

Финал конкурса запланирован на 8 июля 2026 года и пройдет в Москве. Лучшие семьи страны поборются за главные призы - сертификаты по 5 миллионов рублей на улучшение жилищных условий и семейные путешествия.

Организатор конкурса - автономная некоммерческая организация «Россия - страна возможностей».

Юлия ТУРОК

Фото из семейного архива ОРЕХОВЫХ, ШЕНБЕЛЬ



Женский коллектив семьи Ореховых на самом масштабном семейном конкурсе страны



Делегация семьи Шенбель - в единстве поколений к общей цели!

◆ БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

Правила поведения при гололёде

По статистике, около 40 процентов всех ДТП в зимнее время вызвано гололедом и снегопадом. Основное условие движения для водителей - осмотрительность, низкая скорость и исключительная осторожность. Пешехода при гололеде подстерегают две опасности - поскользнуться и упасть или попасть под машину. С наступлением холода растет количество уличных травм: ушибов, вывихов и переломов. По данным медиков, в такие дни количество пострадавших увеличивается в два раза.

Чтобы уменьшить вероятность падения, необходимо соблюдать следующие правила поведения при гололеде:

- подберите нескользящую обувь с подошвой на микропористой основе, отказавшись от высоких каблуков;
- смотрите себе под ноги, старайтесь обходить опасные места. Если ледяную «лужу» обойти невозможно, то передвигайтесь по ней, как лыжник, небольшими, скользящими шажками;

ЕДДС МЧС

- будьте предельно внимательны на проезжей части: не торопитесь и не бегите;
- старайтесь обходить все места с наклонной поверхностью;
- наступайте на всю подошву, ноги слегка расслабьте в коленях;

- руки по возможности должны быть свободны, не носите тяжелые сумки, не держите руки в карманах - это увеличивает вероятность падения;

- если вы поскользнулись, присядьте, чтобы снизить высоту падения. В момент падения постараитесь сгруппироваться, и, перекатившись, смягчить удар о землю. Не пытайтесь спасти вещи, которые несете в руках. Не торопитесь встать, осмотрите себя, нет ли травм, попросите прохожих людей помочь вам.

Помните: особенно опасны падения на спину, вверх лицом, так как может случиться сотрясение мозга. При получении травмы обязательно обратитесь к врачу за оказанием медицинской помощи.

Омутинским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении Михаила М. 1957 года рождения, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ.

Судом установлено: 8 сентября 2024 года Михаил М., имея разрешение на добычу птиц, охотился на территории закрепленного охотничьего угодья Общества с ограниченной ответственностью «Тюмень-протехнология» в Омутинском районе.

В качестве охотничьего оружия мужчина использовал двуствольное, гладкоствольное, неавтоматическое охотничье ружье. В это же время на расстоянии 47,8 м от Михаила М. находился потерпевший, о чём

охотник не был осведомлен. Во время охоты Михаил М. услышал со стороны, где находился человек, звук взлета птицы. Мужчина выстрелил, не убедившись, что в направлении его выстрела нет людей, и попал в потерпевшего.

В результате указанных неосторожных действий гражданин получил огнестрельное дробовое ранение головы, живота, верхней правой конечности, осложнившееся геморрагическим шоком, что привело к смерти потерпевшего.

Допрошенный в ходе судебного заседания подсудимый Михаил М. вину в предъявлен-

ном ему обвинении признал полностью, в содеянном раскался.

Суд признал Михаила М. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109. Ему назначено наказание в виде ограничения свободы на срок один год.

Исковые требования потерпевшей, действующей в своих интересах несовершеннолетних, к подсудимому о взыскании компенсации морального вреда, причиненного преступлением, удовлетворены.

Компенсация морального вреда взыскана. Приговор не вступил в законную силу.

Выстрел на охоте

◆ СТРОКОЙ ЗАКОНА

Омутинским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении Михаила М. 1957 года рождения, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ.

Судом установлено: 8 сентября 2024 года Михаил М., имея разрешение на добычу птиц, охотился на территории закрепленного охотничьего угодья Общества с ограниченной ответственностью «Тюмень-протехнология» в Омутинском районе.

В качестве охотничьего оружия мужчина использовал двуствольное, гладкоствольное, неавтоматическое охотничье ружье. В это же время на расстоянии 47,8 м от Михаила М. находился потерпевший, о чём

Омутинским районным судом рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении Сергея Х. 1987 года рождения.

Судом установлено: 12 октября 2024 года Сергей Х., находясь на ул. Пролетарской в с. Омутинском, на почве личных неприязненных отношений умышленно нанес удар рукой в плечо знакомого, затем еще

два удара в лицо потерпевшего, что вызвало гематому правой глазничной области, физическую боль и моральные страдания.

В судебном заседании мужчина вину в совершенном правонарушении признал в полном объеме.

Суд признал Сергея Х. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП РФ (побои), ему назначен штраф в размере 5 тыс. рублей. Постановление не вступило в законную силу.

Омутинский районный суд

РЕКЛАМА

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

RBT.ru

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

При покупке от 15 000 ₽ подарок на выбор



с. Омутинское, ул. Советская, 124
тел. 8-34544-2-79-59

Акция действует с 01.12.2025г. по 31.12.2025г. Акция действует на определенный список товаров. Количество товара ограничено. Товар сертифицирован. Акция заканчивается досрочно, в случае окончания товара, участвующего в акции. При расчете размера скидки акционная цена может быть указана с округлением до целых чисел в меньшую или большую сторону. Правила и порядок акции могут быть изменены. При покупке товаров и/или определенных услуг в розничном магазине «RBT.ru» на сумму чека от 15 000 руб. покупатель получает возможность получить один из товаров на выбор в подарок: фен SENTORE HD-175, тостер OASIS TR-2W, тостер OASIS TR-3W, чайник OASIS K-2P или колонка портативная Hyundai H-PS1005. Подробности об организаторе акции, о правилах ее проведения, сроках, месте проведения акции и информации о текущих условиях уточняйте в салоне «RBT.ru», у продавцов-консультантов. ИП Кезиков А.Г. Юр.адрес: 625001, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Комбинатская, 54, корп.2, кв. 491. ИНН 721500526099

ИНН 322900163877. Реклама

В GAZ-ОПТИКЕ каждый четверг ведет прием ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ! Подбор очков и линз любой сложности на компьютере. Есть все, что нужно для ВАШИХ ГЛАЗ! Наш адрес: с. Омутинское, ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), с 10 до 15 час., тел. 8-922-261-25-29

Есть противопоказания к использованию, ознакомьтесь с инструкцией по применению или получите консультацию специалистов

ООО «ГЦКЗ» Лицензия № ЛО-72-01-002481 от 19 мая 2017 г. ИНН 7205018361. Реклама

Внимание! 10 декабря с 9 до 15 час. у магазина «У Людмилы» СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА рыбы копченой и свежемороженой. Семга, форель, кижуч, брюшки, скумбрия, минтай, креветки и многое другое. Также в наличии: икра горбуши слабосоленая (Сахалин), икра кеты (Мурманск).

ИНН 550712467175. Реклама

Милые женщины и девушки! ИП Кохан А.А. 9 декабря у магазина «У Людмилы» от брянских фабрик, а также фабрик Москвы и Пензы проводят ЯРМАРКУ-ПРОДАЖУ пальто, полу пальто (зимних и демисезонных) из драпа и плащевки (наполнитель синтепон, верблюжья шерсть), с 42 по 90 размеры. На весь товар - предновогодние скидки! (скидки предоставляет ИП Кохан А.А.).

ИНН 322900163877. Реклама

Свобода от долговых обязательств ближе, чем вы думаете! Подробная консультация с вариантами решения долговых проблем от арбитражного управляющего (номер в едином сводном реестре арбитражных управляющих 22138). Прием по записи по адресу: с. Омутинское, ул. Первомайская, 81а, 2-й этаж (здание Сбербанка). Запись по тел.: 8-922-008-00-52; 8-932-623-00-52

ИП Кузнецова Н.В. ОГРНП 322723200072152. Реклама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

МЫ ПОМОГАЕМ ЛЮДЯМ СЛЫШАТЬ

15 ДЕКАБРЯ с 13:00 до 14:00 в библиотеке с. Омутинское, ул. Советская, 128

8-800-250-30-59 звонок бесплатный ЦЕНЫ ОТ 8000 ДО 55 000 Р.

Скидки и акции предоставляют ИП Черных Ю.Л. в день торговли ОГРНП 320183200054598

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

СКИДКА до 25%

ИИН 451701724990. Реклама

ООО «Шабановское МПО» ПРИГЛАШАЕТ на работу: - водителя автомобиля категории В, з/п 45 тыс. руб. (развозка персонала). Тел.: 8-982-909-75-02; 8 (34544) 26-1-94

ИИН 7220003391. Реклама

ЗАКУПАЕМ мясо. Расчет на месте. Тел.: 8-996-557-07-04; 8-908-002-98-53

ИИН 450802127251. Реклама

ЗАКУПАЕМ мясо. Расчет на месте. Тел.: 8-919-593-61-81; 8-963-002-50-63

ИИН 450127114058. Реклама

ВАКУУМНАЯ ЧИСТКА печных дымоходов, печных колодцев. Без разбора печи, без пыли и грязи. Тел. 8-952-344-14-54 (11-17)

ИИН 451701724990. Реклама

ИП Ровкин С.В. Все виды ритуальных услуг. Тел. 8-904-888-40-06 (11-9)

ИИН 722000047163. Реклама

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

12+

Главный редактор
М.Н. Никонорова
Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
фактически
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. E-mail: selvest151@yandex.ru. Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016 г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография». 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!

Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 954 экз. Заказ № 98

Редактор
А.В. Пайвина
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатели.